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 UVOD  

Poznato je da je bavljenje sportom ili bilo kojim oblikom fizičke aktivnosti korisno i 

poželjno kako za odrasle osobe, tako i za omladinu, a posebno za djecu.Vježbanje 

čuva i unapređuje zdravlje, utiče na tjelesni razvoj, razvoj osobina i vještina kod 

djece i omladine, te na usvajanje motoričkih znanja i dostugnuća. Istraživanja su 

pokazala pozitivne učinke i na psihološku dobrobit djece i omladine. Tako su   

djeca i omladina koji su tjelesno aktivni manje depresivna. 

Djeca i omladina kroz sport razvijaju samostalnost, lakše sklapaju prijateljstva i 

poboljšavaju sposobnost koncetracije,djeca se mogu  zadovoljiti različitim 

potrebama:potrebu za kretanjem, potrebu za druženjem, potrebu za sigurnošću i 

redom,potrebu za samoostvarenjem, potrebu za pripadanjem i sl. Takođe ako se 

dijete identifikuje sa sportom kojim se bavi i kojeg voli, tada je manja 

vjerovatnoća da će raditi stvari koje nisu u skladu sa tom ulogom.Poznato je kako 

sport kao takav podstiče zdrav stil života, podstiče timski duh,razvija disciplinu i 

podstiče stvaranje radnih navika. 

 Sredini kakva je Bijelo Polje, sport je vrlo bitna oblast, kroz koji mladi ljudi na neki 

način traže odušak i ventil baveći se sportom, oni jačaju svoje tjelesno zdravlje i 

svoj sportski duh, putovanjima, pripremama i takmičenjima. 

Sve ovo govori da se sportu i sportskim Klubovima u našoj opštini, treba pristupiti 

sa posebnom pažnjom i razumijevanjem. Prvenstveno se misli na činjenicu, da je 

za kvalitetan rad svih sportskih klubova i sportista, neophodan kvalitetan i siguran 

finansijski budzet za sport. 

 

 

 

 

 

 



IZVJEŠTAJ O RADU SA FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJEM 

ZA 2017.GODINU 

 

      U skladu sa programskom orjentacijom JU Centar za sport i rekreaciju 

,utvrđenim planom i programom rada za 2017 godinu. Aktivnosti Centra za sport i 

rekreaciju u prošloj godini bile su usmjerene na promovisanje značaja bavljenja 

sportsko-rekreativnim i sportsko takmičarskim aktivnostima sa osnovnim cilljem 

omasovljavanja i dostupnosti sportske rekreacije za sve generacije. 

      Programske aktivnosti Centra za sport, posebno one na ostvarivanju javnog 

interesa u oblasti sporta na nivou Opštine realizovali su putem klubova: FK 

“Jedinstvo”, KK “Jedinstvo”, OK “Jedinstvo”, AK “Jedinstvo”, Futsal “Jedinstvo”, RK 

“Jedinstvo”, Karate “Jedinstvo”, PSK “Jedinstvo”, STK “Jedinstvo”,ŠK “Jedinstvo”, 

Dzudo “Jedinstvo”, BK “Ciclomont”, Boks “Bijelo Polje”, KK “Centar”,PK 

“Cmiljače”, ŠK “Rokada”, FK “Tekstilac”, FK “Fair Play”, Paraglajding “Ikar”, Karate 

“Šampion”, FK “Prvjenac”, BK “Fenix”, Rafting “Tifran”, Dzudo“Favorit”, 

TK“Winer”, Šahdr.LJ.”Đurđić”, SD“Sinjavac”Ribolov, Drus. ”Sinjavac gluvi i 

nagluvi”, Ples “Bonton Bow”, BK “Biljarda”, SPK “Planinar”, FK “Meteor”, FK 

“Sjeverna Zvijezda”, Kajak “Lim”, Dziu Dzica “Panter”, FK “Selekt”, Paraglajding 

“Dinamik”, FK “Borac”, OFS.                                                          

R E K R E A C I J A 

Rekreacija kao područije fizičkog vaspitanja u našoj Opštini ima kontinuitet koje se 

organizuju preko: memorijalnog turnira u malom fudbalu,basket turnira  i 

radničkih igara.  

 

                            MEMORIJALNI TURNIR U MALOM FUDBALU  

 Memorijalni turnir u malom fudbalu “Vaso,Šaban,Momo”, organizovan je na 

gradskom stadionu, pod pokroviteljstvom Skupštine opštine. Turnir je bio 

masovan kao i uvijek, posjećenost je bila velika i učestvovao je veliki broj ekipa iz 



drugih opština : Podgorice, Nikšića, Kolašina, Mojkovca i Berana, učestvovalo je 16 

ekipa i prikazan je dobar kvalitet. Turnir je organizovan na poligonu malih 

sportova gradskog stadiona.Pobjednik je ekipa Pruška posle duže pauze osvojila je 

ekipa iz Bijelog Polja,drugo mjesto zauzela je ekipa Klub Tilt Mojkovac,treće 

mjesto zauzela je ekipa Mil Invest Nikšić.                                              

                                                            

BASKET TURNIR 3x3 MONTENEGRO   

Basket turnir 3x3, to je nova košarkaška disciplina koja će biti na Olimpijadi u 

Tokiju, prvi put je promovisana na Olimpijadi mladih u Singapuru. Smatra se 

najpopularnijim i najmasovnijim sportom na svijetu koje se ne igra u dvorani.  

Basket turnir 3x3 Montenegro po FIBA pravilima, po prvi put organizovan je u 

saradnji sa FIBA, Košarkaškim savezom Crne Gore koji je kvalifikacioni turnir za 

odlazak na Evropsko prvenstvo. Turnir je organizovan na specijalnoj podlozi, 

košarkaškoj konstrukciji i lopte koje su predvidjene za basket 3x3 FIBA.  

Učestvovalo je 14  ekipa iz Crne Gore i regiona, prvo mjesto na turniru zauzela  je 

ekipa Blok iz Podgorice koja je u finalu pobijedila ekipu Dangerous iz Podgorice. U 

sklopu turnira za vrijeme pauza između basket, bio je zabavni program,nastupi 

plesnih grupa,DJ,profesionalni žongleri.Turnir je trajao dva dana, što je pobudilo 

veliko interesovanje gradjana i prve i druge  noći je bilo oko dvije hiljade 

gledalaca.  

         Organizovali smo basket turnir 3X3 za 2001 godište i mladje, gdje smo 

iskoristili podlogu,konstrukcije i lopte za odigravanje basket. Prijavilo se 5 (pet) 

ekipa iz Bijelog Polja. Prvo mjesto zauzela je ekipa Dream team,drugo mjesto 

zauzela je ekipa Pruška,a treće mjesto Lješnica. Prikazan je zavidan kvalitet i 

protekao je u najboljem redu. Turnir je organizovan radi popularizacije i 

masovnosti košarke.                                      

                                              RADNIČKE SPORTSKE IGRE  

 Organizovane su Radničke sportske igre za muškarce i žene.Takmičenje se 

odvijalo u 5 muških i dvije ženske sportske grane.Na igrama je učestvovalo oko 



300 takmičara i takmičarki.Muškarci su se nadmetali  u malom fudbalu, basketu, 

atletici (100m ,skok u dalj iz mjesta, bacanje kamena), navlačenju konopca, šahu i 

stonom tenisu.U malom fudbalu učestvovalo je 14 ekipa, u basketu 13, a u 

stonom tenisu 14. Ženske ekipe su se nadmetale u dvije discipline basketu i 

stonom tenisu.U basketu je učestvovalo 5 ekipa kao i u stonom tenisu .Igre su 

pobudile veliko interesovanje građanja, prikazan je dobar kvalitet, igre su protekle 

u najboljem redu. Sveukupni pobjednik radničkih igara je Opština Bijelo Polje. 

 

                                                 ŠKOLSKA TAKMIČENJA   

Organizovana su opštinska takmičenja osnovnih škola za dječake i djevojčice.   

Takmičili  su se u malom fudbalu , atletici, odbojci, košarci, rukometu i šahu. Odziv 

škola je bio masovan,učestvovalo je 16 škola. Odigrano je 40 utakmica,takmičenje 

je trajalo 5 dana,učestvovalo preko 1000 učenika iz  Bijelog Polja.  

Organizovali smo Opštinsko takmičenje srednjih škola za dječake i djevojčice u 

malom fudbalu,atletici,odbojci,rukomet,košarka i odbojka 

Regionalno takmičenje osnovnih škola održano je u Bijelom Polju u tri 

discipline:malom fudbalu,košarci,šahu za dječake i djevojčice. 

 

                                                  SPORTSKI OBJEKTI 

Javnoj ustanovi Centar za sport i rekreaciju ustupljen je gradski stadion na 

gazdovanje. 

 

                               SLUŽBA CENTRA ZA SPORT I REKREACIJU 

  Pored navedenih aktivnosti, a u cilju realizacije sportskih aktivnosti na području 

opštine služba Centra za sport i rekreaciju obavljala je sledeće poslove: 



- Administrativno tehničke i računovodstvene poslove za potrebe sportskih 

kolektiva. 

- Analize 

- Informacije 

- Izvještaje 

- I druge materijale za potrebe sportskih organizacija. 

 

                                REALIZACIJA PLANSKIH ZADATAKA SPORTSKIH 

                                                KOLEKTIVA U 2017.GODINI 

 

                                          FUDBALSKI KLUB „JEDINSTVO“  

 

FK „Jedinstvo” u sezoni 2016/17 god. takmičio se u Prvoj fudbalskoj ligi Crne Gore   
zauzeo je 12 mjesto sa osvojenih 14 bodova uz skor( 3 pobjede,5 remija i 25 
poraza). Glavni cilj  je bio da se zadrži Prvoligaški status. Proljećni dio sezone klub 
je napustio veći broj igrača zbog lose finansijske situacije i nemogućnosti Kluba da 
ih zadrži.Okosnicu tima činili su domaći igrači, ekipu je vodio Goran Jovanović koji 
je zbog loših rezultata i stanja u klubu podnio ostavku na mjesto šefa stručnog 
štaba, vođenje ekipe preuzima dotadašnji pomoćni trener Denis Fetahović. Treba 
napomenuti da su u tom period  tadašnji članovi UO FK “Jedinstvo” podnijeli 
ostavke,a vođenje kluba preuzeo je Predsjednik Skupštine FK “Jedinstvo”.  

Obzirom da se usled reorganizacije Prve Crnogorske fudbalske lige tj.skraćenja 
same lige,direktno ispadala tri tima,kao i usled veoma nepovoljnih finansijskih 
uslova  izgubio Prvoligaški status. 

 

U jesenjem dijelu sezone 2017/18  uprava kluba saopštila  igračima da će se klub u 
Drugoj ligi Crne Gore takmiči na amaterskoj osnovici i da nece davati plate 
igračima. Samim tim napravljena je reorgnizacija tima,svi igrači su imali slobodne 
papire i mogli su da pređu u drugi klub.Klub se oslonio na igrače iz omladinskog 
pogona na one koji su htjeli da igraju na amaterskom osnovu,jer je cilj kluba 
opstanak u Drugoj ligi Crne Gore . 



Pripreme su odrađene u Bijelom Polju pod vođstvom trenera Enesa Kasumovića I 
Dušana Čarapića ,ekipa je sastavljena od domaćih igrača i omladinaca, osim 
dvojice Japanaca koji su programom Fudbalskog saveza Crne Gore dodijeljeni 
Klubu .  

Tokom sezone 90% igrača nije imalo nikakva primanja što se  odrazilo na igru i 
kvalitet tima pa sad u Drugoj ligi Crne Gore zauzimamo 10 mjesto sa osvojenih 17 
bodova, sa realnim šansama da ostanemo u Drugoj ligi. 

U Kup takmičenju ispali su u osmini finala od ekipe Budućnosti. 

Omladinska ekipa  u sezoni 2017/18 godina takmičio se u Omladinskoj ligi Crne 
Gore i zauzeo 7 mjesto od 16 ekipa sa osvojenih 26 bodova,samim tim stekli pravo 
učešća u Play of razigravanje za prvaka Crne Gore. 

U Klubu treniraju tri reprezentativca Eniks Kriještorac ,Amir Muzurović,Milisav 
Perošević. 

Održana je skupština kluba,na kojoj je usled podnošenja ostavke predhodne 
uprave kluba, izabran novi Upravni odbor i novi predsjednik.  

                                               

                                                   KK „JEDINSTVO“(m)  

Muški KK „Jedinstvo“ takmičio se u Prvoj muškoj košarkaškoj ligi Crne Gore u 

sezoni 2016/17.god. Klub je ostvario dobar rezultat gdje je obezbijedio siguran 

opstanak još u prvom dijelu sezone. U drugom dijelu klub je imao mnogo 

problema koji su se odnosili  na povrede i odlazak igrača preko arbitražne komisije 

košarkaškog Saveza koji su otišli zbog neizmirenih obaveza,i samim tim dobili 

raskid ugovora. 

Prije povreda igrača i odlaska preko arbitraže, klub je dijelio  četvrto mjesto na 

tabeli. 

Zbog nedostatka igrača kako smo napomenuli na kraju sezone, klub je  zauzeo 

sedmo mjesto. 

Nagomilani dugovi iz predhodnog perioda i blokade računa,Upravni odbor kluba 

je dao predlog skupštini  kluba o gašenju KK “Jedinstvo”, sto je skupština 



jednoglasno  prihvatila. Kako bi se klub nesmetano takmičio i funkcionisao,dala je 

predlog o formiranju novog KK “Jedinstvo” 1950, što je skupština jednoglasno 

prihvatila i donijela Odluku o formiranju novog KK “Jedinstvo” 1950.  

U jesenjem dijelu 2017/18.god. “Jedinstvo” 1950 takmičio se u I Crnogorskoj ligi. 

Prva ekipa počela je pripreme u septembru koje su odradjene u sportskoj dvorani 

i na atletskoj stazi. Oslonili smo se na domaće igrače iz Bijelog Polja,ukazali smo 

im povjerenje da bi se dokazali, kako bi klub u narednom periodu računao na njih 

što su oni u tehničko taktičkom dijelu opravdali,a neiskustvo je presudilo pa smo 

nekoliko utakmica neplanirano izgubili.   

 Zbog preregistracije kluba u Ministarstvu sporta,nefunkcionisanja računa kluba, 

imali smo velike probleme zbog nedostatka novca za  organizaciju utakmica, 

isplate stipendija igrača i trenera  ali  te teškoće su djelimicno prevaziđene 

pozajmicama od privrednika, što se i odrazilo na lošije rezultate ekipe,gdje smo 

zauzeli 6 mjesto u I ligi Crne Gore. 

Prijavili smo sve mlađe selekcije u sistemu takmičenja kako bi proširili bazu igrača. 

Prioritet u Klubu imaju mladje kategorije u vidu najboljih termina u hali gdje 

stvaramo ambijent da u jednom momentu od glavnog terena, pravimo tri manja 

terena kako bi tri selekcije nesmetano obavljale treninge istovremeno. Rezultatati 

nam nisu bili u prvom planu nego stvaranje i afirmacija igrača za prvu ekipu, što 

nam je i cilj kako bi se Klub u narednom periodu mogao osloniti na domaće igrače.  

Omladinski pogon KK “Jedinstvo” 1950 sastoji se od 12 različitih starosnih 

generacija ,raspoređenih u 5 selekcija koji se takmiče u 5 kategorija. 

 

Juniori su se takmiče u jedinstvenoj juniorskoj ligi Crne Gore gdje trenutno 

zauzimaju 9 mjesto. 

Kadeti  se takmiče u Sjevernoj regiji gje su zauzeli I mjesto i plasirali se u Super 

ligu. 

Pioniri se takmiče u Sjevernoj regiji trenutno zauzimaju 3 mjesto. 



Mladji pioniri se takmiče u Sjevernoj regiji zauzimaju 5 mjesto. 

Mini basket takmiče se u Sjevernoj regiji zauzimaju 2 mjesto. 

U Septembru smo naparavili novi upis članova koji je bio brojan. Imalo je oko 200 

dječaka, gdje smo talentovanim i zainteresovanim podijelili 80 dresova, kako bi 

djeca dobila vecu želju i volju za bavljenjem košarkom . 

 

                                                     KK „JEDINSTVO”(ž)  

ŽKK „Jedinstvo“ u sezoni 2017. god. takmičio se u mlađim kategorijama 

juniorkama, kadetkinjama i pionirkama. U sezoni 2017/18 seniorska ekipa se nije 

takmičila u Prvoj A Ligi zbog odlaska igračica na fakultet.  

Juniorke su zauzele treće mjesto na finalnom turniru.  

Kadetkinje su zauzele četvrto mjesto na finalnom turniru. 

Pionirke su zauzele četvrto mjesto na finalnom turniru. 

U  klubu treniraju dvije reprezentativke koje su učestvovale na kvalifikacijama za  

Evropsko prvenstvo, što je još jedan pokazatelj dobrog rada koji će nam u 

budućnosti donijeti dobre rezultate,a sa tim i dobre igrače koji će na pravi način 

predstavljati Klub i svoju državu. 

U Septembru smo naparavili novi upis članova  koji je bio brojan,imalo je oko 80 

djevojčica. Talentovanim i upornim podijelili smo 40 dresova kako bi dobili vecu 

želju i volju za bavljenjem košarkom .                                  

                                                     OK „JEDINSTVO”   

OK„Jedinstvo” u sezoni 2016/17.god.(Proljećni dio) takmičio se u Prvoj 
Crnogorskoj ligi i završio takmičarski dio prvenstva na drugom mjestu.U 
polufinalnoj seriji play-off-a igrao je  protiv ekipe Budućnosti koju je naš tim 
pobijedio 2:0 i plasirao se u finale prvenstva. 

Finale je obilježio duel sa Budvanskom rivijerom gdje je naš klub sa maksimalnih 
3:0 u seriji slavio i ostvario istorijski uspjeh osvajanjem Prvenstva Crne Gore. 



Protekla godina ostaće upamćena i po osvajanju Kupa Crne Gore gdje su u finalu 
savladali Budvansku rivijeru rezultatom 3:1. 

Osvajanjem duple krune OK Jedinstvo-Bemax je ostvario najveći uspjeh u klupskoj 
istoriji,a titula državnog prvaka omogućila je našem klubu učešće u 
najkvalitetnijem evropskom takmičenju Ligi šampiona. 

Liga šampiona za protivnika su dobili ekipu Omonije iz Kipra gdje su u prvom 
meču poraženi rezultatom 3:0. 

U Drugom meču u Bijelom Polju poraženi su rezultatom 2:3 gdje su pruzili 
izvanrednu partiju i borili se do poslednjeg poena za prolaz dalje. 

CEV Kup za protivnika smo dobili ekipu MOK Rijeka iz Hrvatske koju smo u oba 
meča savladali i ostvarili najveći uspjeh plasman u 1/16 finala. 

U 1/16 finala za protivnika smo dobili ekipu Posojilnica ekipa sa milionskim 
budzetom gdje su izgubili oba meča i oprostili se od takmičenja u Evropi. 

U takmičarskoj sezoni 2017/18 godina (jesenji dio),klub se nalazi na prvom mjestu 
na tabeli,bez poraza. 

Juniori OK Jedinstvo učesnici su finalnog turnira Prvenstva Crne Gore,na kojem su 
zauzeli treće mjesto. 

Klub je za takmičenje prijavio kadetsku i pionirsku ekipu čime smo za kratak 
period oformili uz školu odbojke sve selekcije u muškoj konkurenciji. 

 

                                              ŽENSKI  OK “Jedinstvo”   

Klub je u takmičarskoj 2016/17 godini nastupao u Drugoj Crnogorskoj ligi grupa 
Sjever,zauzeo treće mjesto što nije bilo dovljno za plasman I ulazak u Prvu ligu. 

Sezona 2017/18 nalazimo se na prvom mjestu grupe A Druge lige I vjerujemo da 
ćemo ući u baraž, borba za  plasman u Prvu ligu. 

 

 

 



                                             ATLETSKI KLUB „JEDINSTVO”  

AK „Jedinstvo” u 2017 god.  učestvovao je  na 29 takmičenja od čega na 20 
državnih prvenstava , Kup takmičenja i 9 međunarodnih mitinga. Osvojio je 82 
medalja od toga: 26 zlatne, 33 srebrnih i 23 bronzanih.  

U ekipnom plasmanu:  

-Ekipno treće mjesto u CG seniori 

-Ekipno drugo mjesto na Kup takmičenju u konkurenciji seniora 

-Ekipni prvaci u konkurenciji juniora 

-Drugo mjesto na Kup takmičenju u konkurenciji juniora 

-Treće mjesto na Kup takmičenju u konkurenciji juniorki 

- MOSI igre u „Pljevljima” zenska i muska ekipa osvojile I mjesto. 

U pojedinačnoj konkurenciji najveći uspjeh ostvarili su: 

-Drobnjak Risto nastupao na Svjetskom prvenstvu za juniore u bacanju 
kugle,višestruki rekorder Drzave u istoj discipline. 

-Erović Edin,šest novih Drzavnih rekorda na trkama u dvorani (800 m,400 m, 1000 
m). Na trkama na otvorenom ostvario je tri Državna rekorda (200m,400m,600m). 

-Drobnjak Andjela seniorska prvakinja Crne Gore u višeboju,osvajač više medalja 
na MOSI „Pljevlja” i na dva ovogodišnja međunarodna mitinga u disciplinama skok 
u dalju, sko u visu,sprint na 100 m. 

Đurović Jovana vicešampionka u disciplinama 800m i 1500m. 

Čović Boris rekorder u trci na 1500m u dvorani. 

Klub je u protekloj godini imao 7 reprezentativaca.       

       

                                  MUŠKI RUKOMETNI KLUB „JEDINSTVO”  

RK „Jedinstvo”  takmičio  se u Drugoj crnogorskoj ligi. Klub je u proljećnom dijelu 
sezone 2017 god. zauzeo prvo mjesto i samim tim izborio prvoligaški status. 



U sezoni 2017/18 jesenjem dijelu nalazi se na trećem mjestu koje do kraja sezone 
ni teoretski ne može ugroziti.  

Nakon Ligaškog dijela predvidjeno je da prva četiri tima igraju mini ligu za prvaka i 
samim tim RK „Jedinstvo“ će zauzeti jedno od prva četiri mjesta koja obezbedjuju 
učešće u EHF Kupu. 

Kadetska ekipa zauzima drugo mjesto. 

Od planiranih aktivnosti u 2017. godini ostvarili smo sledeće: 

-Obavljanje sportske djelatnosti. 

-Organizovanje i sprovođenje sportskih aktivnosti, priprema, treninga, odigravanje 
pripremnih i prijateljskih utakmica. 

-Obučavanje polaznika škole radi usvajanja osnovnog znanja rukometne igre, kroz 
metodiku obučavanja tehnike taktike, fizičke pripreme,pravila igre i sl. 

-U klubu trenira dva juniorska reprezentativca Medojević Aleksa i Lutovac Zarija. 

-Na MOSI igrama u „Pljevljima” zauzeli su drugo mjesto. 

 

                                            KLUB FUTSALA „JEDINSTVO” 

Klub futsala „Jedinstvo” u 2017.god. takmičio se u Prvoj futsal ligi Crne Gore. Na 

kraju takmičarske 2017.god. zauzeo je 5 mjesto.Takmičarska sezona 2017/18 

nalazimo se na 6 mjestu sa zaostatkom 4 boda od prvoplasiranog ,a samo dva 

boda od play of .Treba posebno istaći da u  Klubu treniraju dva reprezentativca.  

Klub je učestvovao na nekoliko domaćih  međunarodnih turnira. 

 

                                                    STK „JEDINSTVO”  

STK „Jedinstvo”  u 2017.godini takmičio se ekipno i pojedinačno. Takmičari su 
prijavljeni u pet kategorija i to: seniori, juniori, kadeti, mlađi kadeti (pioniri) i 
najmladji kadeti (mladji pioniri). 

Proljećni dio ostvareni rezultati ekipno: 



- Seniori su ispali iz Super lige 
- Kadeti drugo mjesto u Crnoj Gori 
- Kadeti su Prvaci Crne Gore u dublu 

 

Ostvareni rezultati pojedinačno: 

- Seniori na prvenstvu Crne Gore zauzimaju treće mjesto 
- Kadeti na prvenstvu Crne Gore zauzimaju treće mjesto 

Na kraju jesenjeg dijela takmičenja, seniori Prva liga ekipno drugo mjesto. 

Klub ima jednog kadetskog reprezentativca Crne Gore i učesnik je Balkanskog 
prvenstva. 

                                              KARATE KLUB „JEDINSTVO”   

Karate klub „Jedinstvo”  2017. god.  učestvovao je na  državnom takmičenju i svim 
turnirima u državi kao i turnirima  internacionalnog tipa. Održano je redovno 
polaganje članova za zvanje u karateu uz prisustvo direktora reprezenatcije Crne 
Gore i predsjednika karate saveza Crne Gore. Takmičari ovog kluba osvojili su 
preko 50 medalja,4 na državnom prvenstvu od čega 1 medalja u ekipnoj i 3 u 
pojedinačnoj konkurenciji. 

                              PLANINARSKO SMUČARSKI KLUB „JEDINSTVO”  

Smučarski klub „Jedinstvo” organizovao je  školu skijanja u Januaru mjesecu,  na 
Ski stazi jezerina u Kolašinu.Škola skijanja je uspješno pohađalo 45 članova koje je 
uspješno sprovedena na obostrano zadovoljstvo polaznika i učitelja skijanja. 

 

                                                  ŠAH KLUB „JEDINSTVO”  

Šah klub „Jedinstvo ” takmičio se u Prvoj crnogorskoj ligi (drugi rang tamičenja), 
gdje je osvojio drugo mjesto u konkurenciji deset ekipa i plasirao se u Premijer 
ligu (najači rang takmičenja). Klub je učestvovao u Kupu Crne Gore za 2017 godinu 
i stigao do trećeg kola gdje je izgubio od  ŠK “Elektro-privreda”. Članovi kluba 
Šćekić Veljko i Šćekić Nenad na Amaterskom prvenstvu Crne Gore osvojili su 4 i 5 
mjesto. Seniori šahovskog kluba „Jedinstvo” na pojedinačnom prvenstvu Crne 
Gore, stigli do polufinala gdje su u konkurenciji 54 takmičara osvojili: Šćekić Veljko 
8 mjesto, Karišik Nenad 16 mjesto. 



                                               DŽUDO KLUB „JEDINSTVO”  

Džudo klub „Jedinstvo”  u 2017 godini  osvojio je  ukupno 112 medalje,od čega 47 
zlatnih,35 srebrnih i 30 bronzanih medalja.Na prvenstvima Crne Gore osvojio je 13 
odličja i to 3 zlatne medalje 6 srebrnih  i 4 bronzane.Prvaci Crne Gore postali su u 
kategorijama poletaraca i starijih pionira.Srebrne medalje osvojili su u 
kategorijama poletaraca,mladjih pionira,starijih pionira.Bronzane medalje osvojili 
su u kategorijama mlađih pionira,starijih pionira,kadeta,juniora. 

-Intrernacionalni turnir koji je održan u Rožajama  takmičari Džudo kluba 
„Jedinstvo” osvojili su pehar za najbolju ekipu u uzrastu poletaraca. 

-Na Medjunarodnom turniru „21.Ma”j klub je zauzeo prvo mjesto u ukupnom 
plasmanu. 

-Osvojen je pehar na turniru „Pljevlja Open Kup” gdje smo u konkurenciji mlađih 
poletaraca i starijih pionira bili najuspješniji klub.U  ukupnom plasmanu zauzeli 
drugo mjesto.  

Prvak Crne Gore u kategoriji poletaraca postao je Šćekić Mateja,Kristina Milićević 
kategorija stariji pioniri.  

Džudo klub „Jedinstvo ”broji dva reprezentativca Crne Gore ( stariji pioniri). 

Kristina Milićević učestovala na Balkanskom prvenstvu u Grčkoj zauzela 5 mjesto.     

 

                                    BICIKLISTIČKI KLUB „CICLOMONT”  

 

Biciklistički klub „Ciclomont” u 2017 godini, nastupio je na velikom broju 
medjunarodnih bicklističkih trka,učestvovao je  na trkama organizovanim u Crnoj 
Gori, Hrvatskoj, Srbiji,BIH, Kosovo, Albaniji, Turskoj . 

U 2017 godini u Crnoj Gori su održani šampionati države u tri biciklstičke 
discipline: Drumu, MTB, DOWNHILL-U.  

- Drumski šampionat Crne Gore za 2017 godinu održan u Pljevljima 
biciklistički klub „Ciclomont “ zauzeo je prvo mjesto u kategorijama 
junior,kadeti i mladji kadeti, 



- MTB šampionat Crne Gore za 2017 godinu održan u Pljevljima  biciklistički 
klub „Ciclomont” zauzeo je prvo mjesto u kategoriji Elite-vice šampion, 
juniorima i kadetima, 

- Organizovao je “Mala škola bicklizma”.   
- Filip Živković proglašen najboljim biciklistom Crne Gore u konkurenciji mlađi 

kadeti. 
- Emin Idrizović najbolji kadet Crne Gore u 2017 godini. 
- Aleksandar Bošković najbolji junior Crne Gore u 2017.godini. 

 

Biciklistički klub Ciclomont proglašen od Biciklističkog Saveza za najbolji 
biciklistički klub u Crnoj Gori koji je bio najbolji u pet uzrasnih kategorija. 

                                               

ŠAH KLUB „ROKADA”  

Šahovski klub „Rokada” takmičio se u Premier ligi (prvi rang takmičenja) i u 
konkurenciji deset ekipa osvojio je 6 mjesto.Učestvovao je na skoro svim ekipnim i 
pojedinačnim takmičenjima u sistemu ŠSCG.  

Velemajstor Bojan Vučković napravio je najbolji pojedinačni rezultat na državnom 
takmičenju Premijer ligi,sa osvojenih 6,5 poena iz 9 partija na najtežoj prvoj 
tabeli,pobijedio je Mađarskog reprezentativca I nekada omladinskog prvaka 
svijeta Ferenca Berkaša. 

Armin Mušović osvojio:  

-I mjesto na Regionalnom takmičenju fakulteta,Afitos Grčka 

-I mjesto na brzopoteznom turniru u Rožajama 

-II mjesto na Rapid turniru Zeta  

-III mjesto na otvorenom prvenstvu Podgorice u ubrzanom šahu 

U Kup takmičenju stigao do trećeg kola gdje je izgubio od ŠK „Budućnost”. Klub je 
u 2017 godini pokrenuo školu šaha.  

 

 



                                         PLANINARSKI KLUB „CMILJAČE”  

PSK „Cmiljače” aktivno radi na razvoju , omasovljavanju i unapređenju 
planinarstva. Klub radi  na promociji, afirmaciji i valorizaciji planinskih potencijala 
Crne Gore. 

Klub broji 154 članova od čega je 70% djece školskog uzrasta, a ostalo su radno 
sposobni članovi. 

Najznačajnije ekspedicije na najviše vrhove Evrope i Svijeta koje su naši članovi 
izveli u 2017.godini: 

-Fudzi Japan 2017, Musala 2017,Bjelašnjica-BIH, Hajla,Skadarsko jezero-Rumija 
Bar,Plavsko jezero-Grebaja,Memorijal Vera Vincek-Vasojevića Kom, Biogradska 
gora .  

Na Mosi igrama u „Rogatici” učestvovala je ženska ekipa i osvojila šesto mjesto. 

 

                                                       KK „CENTAR”  

KK „Centar“ Seniori  u 2016/17.god. takmičio u Prvoj B CKLj ligi I zauzeo drugo 
mjesto. 

U sezoni 2017/18 takmičio se sa pet selekcija Lige mladih.   

Trenutni plasman po kategorijama je sledeći: 

-Mladji pioniri  plasman medju osam najboljih ekipa u Crnoj Gori. 

-Pioniri  završili takmičenje u  Sjevernoj regije. 

-Kadeti plasman medju osam najboljih ekipa u Crnoj Gori. 

-Juniori plasman medju osam najboljih ekipa u Crnoj Gori. 

KK Centar  ima  dva kadetska reprezentativca Crne Gore Marko Kljajević, Mileta 
Bošković koji su učestvovali na Evropskom prvenstvu i osvojili drugo mjesto.    

 

 

                                     



                                              BOKS KLUB „BIJELO POLJE”  

Bokserski klub „Bijelo Polje“ u toku 2017.godine učestvovao je na sledećim 
takmičenjima: 

- Pojedinačno prvenstvo Crne Gore dvije zlatne medalje, jedna srebrna,osvojili 
smo treće mjesto ekipno 

- Beogradsko kolo lige pet takmičara, četiri pobjede 

- Otvoreno prvenstvo Beograda dva zlata, jedno srebro 

- Turnir u Skoplju dvije zlatne medalje, jedan pehar za najboljeg takmičara u svom 
uzrastu 

Naš takmičar Filip Božović proglašen je za najboljeg boksera Crne Gore za 2017 
godinu u kategoriji pionira. 

U 2017 godini Bokserski klub „Bijelo Polje“ osvojio je 27 zlatnih medalja, 5 
srebrnih, 5 pehara. 

 

                                               DŽUDO KLUB „FAVORIT”  

Takmičari džudo kluba „Favorit”u 2017.god. ostvarili su veoma značajne rezultate. 
Na međunarodnim i lokalnim takmičenjima klub je osvojio  97 medalja od kojih 19 
zlatnih, 24 srebrne i 54 bronzane. Pored medalja  Klub je osvojio i 9 pehara od 
kojih: 

- Najbolji plasman ekipno na Medjunarodnom u Rožajama 
- Najbolja ekipa mladji pioniri na Medjunarodnom u Podgorici 
- Najbrojnija ekipa na humanitarnom turniru u Podgorici 
- U Januarau 2017 god. Organizavao manifestaciju „Favorit” 2016 
- Klub je u Junu organizavao polaganje učeničkih pojasa na kojem je 

dodijeljeno 74 diplome o položenom KYU zvanje  

Takmičari dzudo kluba „Favorit” uzeli su učešće na: državnom prvenstvu za  
kadete, državnom prvenstvu za mladje pionire i državnom prvenstvu za starije 
pionire. 

                                           



                                               BOKSERSKI KLUB „FENIX ”  

Bokserski klub „Fenix”  uzeo je  učešće na mnogim Medjunardnim turnirima u 
okruženju :Skoplju,Novom Sadu,Prištini,Užicu,Prijepolju,Kragujevcu i Sarajevu na 
kojima smo ostvarili zapažene rezultate.U 2017 godini učestvovao je : 

-  Regionalna liga Šumadija gdje su osvojene dvije zlatne i dvije srebrne 
medalje. 

- Pojedinačno prvenstvo države u Podgorici osvojeno dvije srebrne i jedna 
bronzana medalja 

- Medjunarodna bokserska revija u Skadru jedna bronzana medalja 
- Medjunarodna bokserska revija u Tuzli tri zlatne medalje 
- Organizovana je Medjunarodna bokserska revija “Bjelopoljski zlatni ring” 

osvojene tri zlatne medalje. 
 
U klub trenira 50 dječaka raznih uzrazsnih kategorija  od kojih su dva 
reprezentativca  u kategorijama seniora i mladi.                                                                                                  

                                                TENISKI KLUB „WINNER”   

Teniski klub „Winer” je član Teniskog saveza Crne Gore te kao takav je učesnik u 
svim takmičenjima koje savez organizuje u zemlji i inostranstvu. Veteranska 
selekcija je učestvovala na turniru „Veteran” u Beogradu, ostvarila solidne 
rezultate i osvojila treće mjesto u dublu. Juniori su učestvovali na turniru u Baru i 
stigli do trećeg kola. 

U sklopu Kluba uspješno radi škola tenisa koju pohađa 20 polaznika kao i 
veteranska sekcija. 

                                            KARATE KLUB „ŠAMPION”  

Karate klub Šampion u 2017god. ostvario je dobre rezultate u svim mladjim 
kategorijama. Na takmičenju Sjeverne regije ,takmičari i takmičarke osvojili su 12 
medalja,4 zlatne,3 srebrne, 5 bronzane. 

Kup Bara osvojena 1 bronzana medalja, 

-Turnir Kolašinski pobjednik osvojili 3 medalje, 

-Pljevlja – Kup Potoci i osvojili 4 medalja  

-Podgorica osvojeno jedno četvrto i jedno peto mjesto. 



Klub je u 2017 godini vršio upis novih članova,organizovao polaganje za učenička 
zvanja,žuti i oranž pojas dobilo je 34 kandidata,zeleni  i plavi 7 kandidata. 

                                          

                                                  RAFTING KLUB „TIFRAN”  

Rafting klub „Tifran” od planiranih aktivnosti u 2017.godini realizovao je sljedeće: 

-Turističko sportska manifestacija „Bogojavljenski spust 2017.god.“ koja je 
tradicionalno održana po osamnaesti put. Manifestacija je bila masovna i imala je 
međunarodni karakter. 

-Limska regata Plav – Bijelo Polje – Prijepolje 2017.godine 

-Tri akcije čišćenja korita rijeke Lim zajedno sa Komunalno Lim i NVO iz Bijelog 
Polja. 

-Organizovali smo u junu mjesecu obuku i polaganje za sticanje internacionalnih 
rafting licenci za osam skipera, instruktor na obuci je bio Robert Kazik predsjednik 
IRF-E. 

-Organizovali su 8 promotivnih rafting spustova Limom u cilju promocije rafting 
sporta i jedan fotosafari sa pripadnicima sedme sile u cilju promocije rafting 
sporta na Limu. 

-Omasovili klub sa 7 novih članova starosti od 19-30 godina, i to 3 muškaraca i 4 
žene. Smatramo da smo realizovanim aktivnostima u potpunosti opravdali ulogu 
nosioca razvoja rafting sporta u Bijelom Polju. 

 

                                                      FK „ PRVJENAC”   

FK „Prvjenac” u sezonama 2017/18.godini  takmičio se u Sjevernoj regiji u 
kadetskoj konkurenciji i zauzeo 4 mjesto. Klub radi na realizaciji plana izgradnje 
fudbalskog terena kod škole u Ivanju za šta postoje povoljni uslovi,to je 
predviđeno i srednjoročnim planom razvoja Opštine.                                                                              

                                              BILIJAR KLUB „BILJARDA”  

Bilijar klub „Biljarda” plasirao se na završni Masters turnir, gdje je zauzeo treće 
mjesto u ekipnoj konkurenciji disciplina „Devetka i Osmica. Master turnir zauzeo 



dva četvrta mjesta ,u dvije discipline.Klub broji četrdeset igrača od toga  6 seniora, 
6 juniora, 13 kadeta i 15 pionira. U prošloj godini klub je organizovao školu bilijara 
za mlađe kategorije.  

 

                                           PLESNI KLUB „BONTON-BOW”  

Plesni klub „Bonton Bow” u 2017.god.,radio je u  četiri škole na području Opštine 
Bijelo Polje,broj polaznika i takmičara kretao se oko 45-50,koje smo obučavali u 
pet plesova,disko igrama i manekenstvu.Organizovao je polaganje gdje je 37 
članova dobilo diplome.           

                                             JU-JUTSU KLUB „PANTER”  

„Panter” je jedan od prvih klubova u Crnoj Gori , ima oko sedamdeset članova 20 
pionira,12 nada,15 kadeta,11 juniora i 12 seniora. U dosadašnjem radu klub je 
ostvario izuzetne rezultate kako na domaćoj tako i na međunarodnoj sceni. Klub 
ima deset reprezentativaca u svim uzrasnim kategorijama koji su donijeli brojne 
medalje reprezentaciji Crne Gore sa Balkanskog, a ujedno i reprezentovali grad 
Bijelo Polje. Ostvareni rezultati u 2017 god: 21 zlatna,28 srebrnih i 37 bronzanih 
medalja. 

                                                                                                                               

                                   SPORTSKO REKREATIVNO DRUŠTVO GLUVIH  

                                                        „ SINJAVAC”  

Organizovao je medjugradsko takmičenje u šahu, pikadu i stonom tenisu za 
opštine Bijelo Polje, Podgorica, Berane , Rožaje,Pljevlja,Bar i Kotor. Prvo mjesto u 
Šahu zauzala je Podgorica,drugo Bijelo Polje,treće mjesto Bar. Prvo mjesto u 
pikadu zauzelo je Bijelo Polje , drugo mjesto Podgorica, treće mjesto Bar. Prvo 
mjesto u stonom tenisu zauzelo je Berane, drugo mjesto Rožaje, treće mjesto 
Bijelo Polje. Učestvovali smo na turniru u Sarajevu u malom fudbalu i stonom 
tenisu. U malom fudbalu osvojili smo 7 mjesto.                                                                   

                                                        FK „FAIR PLAY”   

FK „Fair play” u sezoni 2017/18  takmičio se u Sjevernoj regiji gdje je prijavio 
jednu selekciju:seniori 



Seniorska ekipa osvojila je sedmo mjesto u Sjevernoj regiji.Odigrali su nekoliko 
prijateljskih utakmica sa FK „Pljevlja“, FK „Polimljem” u Prijepolju. 

   

                                             PARAGLAJDING KLUB „IKAR”  

Učestvovao je  na takmičenjima: 

-Paraglajding dani Herceg Novi-Dizdarica sa oko 30 učesnika 

-Svjetski Kup Vršac,Dalović Milan 22 mjesto 

-Suorganizacija I učešće na SIV kursu u Plavu 

 -Takmičenje Kup Beograda cetvrto mjesto 

-Memorijalu Slavko Šćekić održanom u Beranama 

 

                                        PARAGLAJDING KLUB “DYNAMIC”  

Klub je u toku 2017 godine uvećao broj pilota sa licencama tako da sad u klubu 
imamo osam pilota koji su položili ispit po čemu smo na prvom mjestu u Crnoj 
Gori,za naš klub nastupa i jedna žena pilot. Učestvovao je na dva revijalna 
Međunarodna turnira “Interlaken”ACC parglajding Kup u Švajcarskoj, “Ošven 
pokal open” u Sloveniji.Naša dva takmičara su zauzimala od 10 do 15 mjesta na 
takmičenjima. 

                                      ŠAH KLUB „Dr.LJUBOMIR ĐURĐIĆ”  

Šah klub „Dr.Ljubomir Đurđić” u 2017.godini takmičio se u Prvoj ligi Crne Gore i 
ispao u Drugu ligu.  U Klubu radi škola šaha gdje pohađa 20 polaznika.  

 

                                                    KAJAKAŠKI KLUB „LIM” 

Učestvovao na završnoj svečanosti “Dani Morače” u Podgorici. Klub je učestvovao 
na turističkoj vjerskoj manifestaciji „Bogojavljenski spust”.Organizovali smo 
gradsko takmičenje na gradskoj plaži “Idriski Lim” na stazi dugoj 300 metara, 
učestvovalo je 18 takmičara 14 dječaka i 4 djevojčice. 



                                                           FK „TEKSTILAC”  

FK „Tekstilac”radio je na obnavljanju mlađih selekcija , svoje ciljeve i zadatke koji 
su od značaja za razvoj fudbala  ostvaruje kroz treninge , obučavanje polaznika, 
formiranje muških i ženskih ekipa i učestvuje u nezvaničnim takmičenjima za 
najmlađe kategorije, sve u cilju sticanja samopouzdanja i pripreme za zvanična 
takmičenja.                                                                                   

                                                 FK „ SJEVERNA ZVIJEZDA”   

FK „Sjeverna Zvijezda” u sezoni 2017/18 takmičio se u prvenstvu Sjeverne regije, 
Đetić ligi Sjevera. 

-U konkurenciji petlića gdje nastupa 10 ekipa sa Sjevera Crne Gore, gdje se igra 
dvokružni sistem takmičenja,zauzima 3 mjesto. 

-U konkurenciji pionira, gdje nastupa 10 ekipa sa Sjevera Crne Gore, gdje se igra 
dvokružni sistem takmičenja,zauzima 3 mjesto. 

     

                                                           FK  „METEOR”  

FK „Meteor”  u sezoni 2017/18 .god. takmičio se  sa dvije selekcije mladji pioniri i 
pioniri u prvenstvu Sjeverne regije.  

- Pioniri su u konkurenciji deset ekipa zauzeli treće mjesto 
- Mladji pioniri su u konkurenciji deset ekipa zauzeli osmo mjesto 
- Na turniru u Nikšiću osvojio je turnir „Fudbal da droga ne“ 
- Osvojio prvi „Betis Kup“ u Bijelom Polju                                                                                                                               

                                                               FK „SELEKT”  

FK „Selekt” je škola fudbala,članovi su djeca od 6 do 12 godina. U školi fudbala 
Selekt trenira oko 40 članova podijeljenih u dvije grupe. U starijoj grupi treniraju 
dječaci rodjeni 2006/2007 godište,a mladjoj grupi dječaci rodjeni 2008 godine. FK 
„Select” se prije svega bavi vaspitno obrazovnim radom putem sporta.     

                                                          OFK “ BORAC”  

OFK Borac u 2017 godini takmičio se u Sjevernoj fudbalskoj regiji gdje je zauzeo 
treće mjesto u konkurenciji  9 ekipa. Klub je učestovao u Kup takmičenju gdje su 
ispali u šesnaestini finala od ekipe FK „Igalo”.Klub je krajem Septembra počeo rad 



sa mladjim kategorijama, kako bi se stvorila što veća baza igrača iz kojeg bi se 
jačao seniorski tim.  

                                                        SRK  „SINJAVAC“  

SRK „Sinjavac“ učestvovao je na takmičenju Kup Prijepolje i Kup „Nova Varoš“. 
Klub  kao sportska organizacija radi na afirmaciji i unapredjenju sportsko 
rekreativnog riboblova, posebno na zaštiti ribljeg  fonda, zaštiti životne sredine, 
prezentaciji turističkog potencijala  Opštine Bijelo Polje. Klub je sa svojim članova 
učestvovao u čišćenju korita rijeke Lim i Bistrica.  

                                                        SPK „PLANINAR“ 

Tokom 2017.godine klub je radio na promociji zdravih stilova zivota i podizanju 
ekološke svijesti kod građana. 

-Organizovao je brojne planinarske i speološke akcije 

-Posjetio Postojinsku jamu u Sloveniji 

-Organizovao edukativnu radionicu koja se odnosila na planinarsku opremu i način 
ponašanja u planini. 

Klub broji 31 aktivnog člana koji redovno učestvuju u ekspedicijama. 

                                  

                                       FUDBALSKI SAVEZ BIJELO POLJE  

FS „Bijelo Polje” u 2017.godini održao je školsko, opštinsko, regionalno i savezno 
takmičenje osnovnih i srednjih škola za područije Sjeverne fudbalske regije. U 
takmičenjima su učestvovali muškarci djevojke osnovnih i srednjih škola koji si bili 
razvrstani prema odjeljenjima i godištima. Prvaci na Opštinskom nivou takmičili su 
se na regionalnom i republičkom nivou.    

                       

                                                    MOSI „Pljevlja 2017”  

Na jednoj od najznačajnijih najbrojnijih sportskih manifestacija na prostoru 
Balkana MOSI „Pljevlja” 2017.godine učestvovalo je oko 2.000 sportista iz 27 
opština sa tromeđe: Srbije, Bosne i Hercegovine i Crne Gore. Ekipa Bijelog Polja 
učestvovala je na igrama sa podmlađenim sastavom i u sveukupnom plasmanu 



zauzela je 7 mjesto, a  učestvovala je  sa devedesetdvoje  sportista,treba 
napomenutu da je razlika od 7 mjesta do 2 mjesta u ukupnom plasmanu 40 
bodova,uz malo vise sreće mogli smo da završimo na drugom mjestu. U ekipnoj 
konkurenciji ostvarila je sledeće rezultate: 

 
- Atletika (ž) – I mjesto 
- Atletika (m) – I mjesto 
-Tenis(m)- I – mjesto 
-Rukomet(m)- II-mjesto 
-Odbojka na pijesku (m) – II- mjesto 
-Stoni tenis - V - mjesto 
-Odbojka (m)- VI-mjesto 
-Planinarstvo(ž) – VI - mjesto 
-Sportski ribolov(m)-XI - mjesto 
-Streljaštvo (m) – XV - mjesto  

                                  

                                                                                       JU Centar za sport i rekreaciju                                                    

                                            

 


